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Председник Србије Борис Тадић оптужио је српске бизнисмене који имају фирме на
Кипру за избегавање плаћања пореза у Србији после сазнања да председник „Делта
холдинга" Мирослав Мишковић хоће да прода „Макси", објавио је Б92 позивајући се на
„изворе у врху власти"

  

Тадић је протеклих дана два пута изјавио да је „недопустиво да неке домаће компаније
регистроване као оф-шор предузећа не плате порез у Србији уколико дође до њихове
продаје".

  

У прилог овој тези Б92 цитира и до сада мало познати новосадски недељник „Актер",
који је објавио да председник „Делта холдинга" планира да трговински ланац „Макси"
прода белгијског компанији „Луис Делезе" (Louis Delhaize), а трансакција би била
обављена преко кипарске фирме која је оснивач „Делте" у Србији.

  

- Ова информација била је повод за изјаву Тадића да је недопустиво да се приликом
таквих продаја не плати порез у Србији, где компаније и послују - наводи Б92.

  

Председник Србије је претходно изјавио да је „недопустиво да неке домаће компаније
које су регистроване у иностранству као оф-шор предузећа, уколико дође до њихове
продаје, не плате порез у Србији", али није навео на кога конкретно мисли.

  

Привредници се суочавају са искушењима, траже од државе помоћ, и они заслужују
помоћ, али и држава очекује помоћ од привредника - поручио је Тадић, и додао да би
„Влада Србије требало да сагледа да ли је то питање могуће решити законским
изменама у складу са европским стандардима".

  

Милан Ковачевић: Тадић није обавештен

  

Економски стручњаци подржавају Тадићев апел за „економски патриотизам", али не
верују да је могуће доћи до реализације према којој би у Србији било забрањено
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пословање преко оф-шор фирми. Економиста Милан Ковачевић сматра да је Тадићева
идеја одлична, али је проблем реализација.

  

- Изгледа да председника нису потпуно обавестили, јер Србија са Кипром има потписан
међудржавни споразум о избегавању двоструког опорезивања. А међудржавни
споразум не може да мења ниједан наш закон - наводи Ковачевић.

  

Члан Економског савета премијера Милојко Арсић подржава идеју председника Тадића,
али истиче да не постоје правни и економски механизми који ће предузетнике присилити
да фирме из оф-шор зона региструју у Србији.

  

- Они извлаче за државу релативно мали део пореза. Да ли би држава могла да
забрани? Мислим да не, не би ни требало због тога што све друге земље то дозвољавају.
Земља која би то забранила отерала би капитал, али реч је о доброј моралној поруци
председника - оценио је Арсић.

  

Нико од привредника није желео да коментарише изјаву председника Србије.

  

„Делта" демантује продају „Максија"

  

Међутим, „Делта холдинг" јуче је одмах демантовала медијске наводе о продаји
„Максија". „Делта" наводи да нису тачни наводи о „завршним преговорима" о продаји
„Максија", али истиче да има заинтересованих за улазак у власничку структуру овог
трговинског ланца.

  

(Прес)
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